MANUAL DE MONTAGEM: MESA DE CABECEIRA MAIA

1405 RELACAO DE PRODUTOS
CGD | QUANT. DESCRICAO MEDIDAS
n - A 1 PRATELEIRA 315X 285 X 12
I B 1 FUNDO 315X 285 X 12
C 2 LATERAL 272 X 145 X 12
I D 1 PORTA 303 X 135 X12
/_
e E 1 TRASEIRA
F 1 TAMPO DE GRANITO 365 X 292 X 20
G 2 ESTRUTURA METALICA
= | 1 KIT FERRAGEM (INCLUSO): FERRAMENTAS NECESSARIAS:
| __/,//—_m/'/ _
e il | R Gt Y 5 b ]
i U 5 " 4 ‘ 1
= PARAFUSO PARAFUSO  PREGO  PUXADOR DOBRADIGA  ETIQUETA CHAVE ~ PARAFUSADEIRA O1PESSOA  MARTELO
35 x40 mm 40x12 mm TAPA FURO PHILLIPS

PASSO A PASSO

Parafuse as dobradigcas na Porta (D) utilizando os | 2. Posicione a Porta (D) nas marcagdes existentes no
parafusos 40 x 12 mm. Certifiqgue-se de que as | Fundo (B) e fixe-as com os parafusos 4,0 x 12 mm.

dobradicas estejam posicionadas corretamente antes
de apertar os parafusos.

g —
PARAFUSO 5

40x12 5 < PARAFUSO

Ox 12 mm 40x12 mm

3. Alinhe as Laterais (C) com o Fundo (B) e fixe-as utilizando os parafusos 3,5 x 40 mm. Certifique-se de que
todas as pegas estejam alinhadas antes de apertar os parafusos.

PARAFUSO
35 x40 mm

PARAFUSO
3,5 x40 mm

PAG 01

46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br “’ a iZ e . I . . I .
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br .. [ ) ii: aize_loja . @alze— oja



MANUAL DE MONTAGEM: MESA DE CABECEIRA MAIA

4. Posicione o Fundo (B) na estrutura metdlica e 5. Alinhe a prateleira (A) com a estrutura metdlica e
fixe-o utilizando os parafusos 3,5 x 40 mm. fixe-as utilizando os parafusos 3,50 x 40 mm.

PARAFUSO ’
35 x40 mm PARAFUSO

3,5 x40 mm

6. Posicione a segunda parte da estrutura metalicana | 7 Alinhe a Traseira (E) com a parte de tras do movel e
Prateleira (A) e no Fundo (B), e fixe-as com os | fixe-a utilizando os pregos.

parafusos 3,5 x 40 mm. Verifique se as pecgas estao
bem alinhadas.

PARAFUSO
3,5 x40 mm

8. Fixe o puxador na Porta (D) | 9 Cole a fita dupla-face na parte superior
utilizando os parafusos 4,0x12mm. | da estrutura metalica. Retire a pelicula
Para isso alinhe-o com as | protetora da fita, alinhe o Tampo (F)
marcacdes existentes na porta. corretamente e pressione para fixa-lo a
estrutura.

PARAFUSO
40x12 mm

Acesse o video para ver o
passo a passo de montagem.
Basta apontar a caméra do
seu celular para o QR Code

J\ I abaixo.

PAG 02

[ ]
46 98802-6073 atendimentopr@aizeloja.com.br “’ a I Z e . . . .
11 93099-9508 atendimentosp@aizeloja.com.br . . o @ alze_lﬂja @alze_|0]a



